

Творча робота
на тему: «Війна очима
дітей»



Виконала:
учениця 9-А класу
Миколаївської загальноосвітньої
школи І-ІІІ ступенів №28
Гаврилова Жанна
Вчитель: Донцул Л.І.

Війна очима дітей

Мир — це не все, але все без миру — ніщо.

Віллі Брандт

Мир на землі для людей значить дуже багато. Мир - це найцінніше, що тільки може бути. У світі навряд чи існує явище, яке шкодить людині більше, ніж війна. Через війни гине величезна кількість людей, і не тільки



військових, страждають також прості люди, що опинилися занадто близько до місця бойових дій. Від випадкових пострілів і снарядів гинуть звичайні громадяни, руйнуються їхні будинки, знищується власність і тоді люди відчують себе абсолютно беззахисними перед обличчям війни, яка, як велика м'ясорубка, перемелює на своєму шляху будинки, міста і цілі країни, а найголовніше і найстрашніше те, що вона перемелює долі людей.

Через війни суттєво погіршується економічне становище країни, у людей виникають проблеми з можливостями забезпечити собі нормальне життя. Голод, холод, спрага, відсутність ліків та інших необхідних для існування засобів спричиняють гуманітарні катастрофи.

Берегти мир та злагоду в країні дуже важливо. Джон Ф. Кеннеді сказав «Мир — це щоденний, щотижневий, щомісячний процес, який поступово змінює думки, повільно розмиває старі бар'єри, спокійно будує нові структури». І саме заради миру людям варто вчитися підтримувати злагоду вдома, зі своїми близькими та рідними людьми. Прощати недоліки, намагатися



зрозуміти рідних, підтримувати один одного, опікуватися іншими людьми, шукати компроміс у складних ситуаціях. І так само варто ставитися до всіх людей у навколишньому світі. Тоді і ставлення до держави, співгромадян стане толерантним. Можна скільки завгодно перераховувати

шкоду від війни, її негативні наслідки і результати. На мою думку, війна — це

найстрашніше, що може бути на землі. Давайте, заглянемо до нашої історії та згадаємо найстрашнішу Другу світову війну, яка постукала у двері майже кожного будинку, принесла горе матерям, що втратили синів, дружинам загиблих чоловіків, а найголовніше дітям, яких залишила сиротами. Не було жодної родини, яка б не втратила близьких у тому кошмарі. Також ми можемо згадати війну в Афганістані, яка тривала більше 9 років. Це була повномасштабна збройна операція Радянського Союзу проти суверенного Афганістану під приводом боротьби з моджахедами, у якому брали участь урядові війська Афганістану і Радянського Союзу проти повстанських груп моджахедів. У цій війні також брали участь



більше ніж 160 тис. українських військовослужбовців, понад 3000 з яких загинули, 72 зникли безвісти, близько 4000 отримали інвалідність. Вони були звичайними юнаками, молодими чоловіками яких держава покликала відстоювати свої інтереси... Результатом війни був вивід радянських військ та початок громадянської війни в Афганістані.

Отож, розуміючи, що війна – це страх, смерть і сльози, потрібно завжди пам'ятати своє минуле, та заради миру ніколи не повторювати того жахіття! Але можна згадати ще багато різного, бо постійно на земній кулі йдуть війни, кожен день хтось десь воює, помирає... Війна... Про неї потрібно пам'ятати, а найголовніше берегти пам'ять про героїв які проливали свою кров захищаючи мир та спокій, життя простих людей, цілісність та інтереси своєї держави!

Усе що б ми не робили , все це ми робимо повинно бути заради миру! Щоб у нашому світі, на нашій землі, на нашій Батьківщині ніколи не було такого жахіття, як війна, бо мир - це найцінніше, що тільки може бути. Мир дає можливість кожному жити повним життям!